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                                          Vítejte
                                       v Karpaczi
                                        K
                                                    arpacz je kouzelné městečko na
                                                    úpatí polských Krkonoš a jejich nej-
                                                    vyšší hory Sněžky.
                                               Výjimečné přednosti, jedinečné zají-
                                           mavosti a skvělé zázemí sem každoročně
                                           přilákají spousty návštěvníků. Proč se sem
                                           turisté tak rádi vrací? K návratům láká
                                           atmosféra místa, kterou tvoří pohostinní
                                           obyvatelé upřednostňující aktivní životní
                                           styl, i samotní návštěvníci města.
                                               Karpacz nabízí celoročně výborné pod-
    mínky pro nejrůznější volnočasové aktivity. Jaro, léto a podzim je především
    čas pro pěší turistiku. V blízkosti lze najít téměř 100 kilometrů turistických cest,
    které umožní poznat jednu z nejcennějších přírodních oblastí Polska, z větší
    části chráněnou v rámci Krkonošského národního parku. Díky výhodné poloze
    a příznivým povětrnostním podmínkám se město v zimním období promění
    v lyžařské středisko s nabídkou celé řady sjezdovek a vleků vhodných zejména
    pro začátečníky a rodiny s dětmi.
        Kromě rekreace na čerstvém vzduchu nabízí Karpacz spoustu dalších
    možností a zajímavostí pro sportovní vyžití i poznávání. Jsou zde zajímavá
    muzea, jedinečné historické památky, koupaliště, bazény i aquaparky, Wel-
    lness & Spa, bowling, diskotéky, restaurace a stylové kavárny… Věříme, že si
    každý najde to své.
        Mezi turistickými centry na polské straně Krkonoš se Karpacz může
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